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Palestra e Shkollës 9 Vjeçare “Foto Puka” ndodhet në njësinë 
administrative nr. 2. dhe gjendet ngjitur me shkollën dhe aksesohet me rrugën 
nëpermjet një sheshi të përbashket. Ajo i ka shërbyer brezave në aftësimin dhe 
edukumin fizik në sportet e Basketbollit, volejbolli, mudjes, areobise, 
gjimnastikës, boksit. Gjithashtu ajo përdorej për oret e mësimit të edukimit fizik 
nga nxënës e mësues të shkollës 

 
Planvendosja e objektit. 

Palestra në shkollën 9 vjeçare “Foto Puka” është jashtë funksionit për 
shkak te shkëputjes që ka pësuar muri anësor që është verifikuar pas tërmetit 
të nëntorit 2019. Sipërfaqja e saj është 867m2. 

                                           

    
Pamje e gjendjes ekzistuese 

 



    
Pamje e gjendjes ekzistuese 

PROPOZIME: 

Pas rilevimit të strukturës, mureve, dyerve, dritareve, prizave, çelsave, u 
analizuan hapsirat e brendshme në përputhje me kërkesat. Ato lidhen me 
nevojën e një restaurimi të përgjithshëm të strukturës së mureve dhe mbulimit 
me zëvendësimin e kolonave, trareve, soletave ekzistuese prej beton-armeje 
në strukture metalike duke ruajtur dy anekset anësore. 

     
Prerja e structurës ekzistuese. 

      
Prerja e structurës së propozuar 



 

3D struktura e propozuar 

Duke qën se këto hapsira do ti shërbejnë të rinjve të shkollës dhe 
komunitetit sport-dashës, propozuam hapsira të tjera shtesë të cilat do u 
ofrojnë atyre ambiente për tu orjentuar, zbavitur edukuar. Palestra do të ofrojë 
mundësi sportistave të kryejne ndeshje të nivelit Kombëtar sepse hapsira e lojës 
zmadhohet sipas standarteve të një fushe normale. 

 
Planimetria e propozuar. 

 

 



 
 
Kompozimi i fasadës 
 
Fasada kryesore, me anë të grafikës murale, tregon sportet kryesore për 

të cilat shërben palestra. Përqëndrimi te gama e ngjyrës gri, si ngjyrë neutral 
është bërë për ta përshtatur me çfarëdo lloj ndryshimi që mund të bëhet me 
godinën e shkollës në të ardhmen. Rrjeta si element kompozicional plan, është 
shformuar në prespektivë për të treguar dinamizëm. Siluetat njerëzore 
simbolizojnë rivalitetin në fushë dhe shpirtin e fitores. 

 
 
 
 

 

Propozimi i fasada kryesore. 

 

 
Pamje 3D të eksterierit. 

 

 

 

 
 



 
 

Propozime në interier: 
 

Ngjyrat ikonike të sportit të viteve 90, janë ruajtur edhe në interierin e 
palestrës. E verdhë e drithit dhe jeshilja e gjethit gjendet kudo anës rrugëve, 
fushave, kodrave të qytetit. 
 

  

             Koshi i basketbollit                                                       Rrjeta e volejbollit 

 

   

Propozimi i interierit të palestrës. 
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